Miuiltiplos y divisores

[« Mltiplo es un nimero que contiene a otro un nimero exacto de veces: 8 contiene a 2 cuatro veces. 8 es mdltiplo de 2.

* Obtencién de mdltiplos de un nimero: multiplicando ese nidmero por los nidmeros naturales
Conviene saber ) 0,1,23,4,5,6..
sobre muiltiplos | . Todo nimero es miiltiplo de si mismo y de la unidad.

* Minimo comin multiplo (m.c.m.) de dos 0 mas ndmeros es el menor mdltiplo comun distinto de cero:
m.c.m. (2, 3) = 6.

« Un ndmero a es divisor de otro b si la divisiobn b : a es exacta.
Por ejemplo: 8 : 4 = 2 » 4 es divisor de 8.

 Dividiendo el nimero entre los nimeros naturales

. i ivi hasta que el cociente sea menor que el divisor.
Obtencién de divisores { « La unidad (1).

« El propio nidmero.

« Todos los nimeros tienen como minimo dos divisores

Conviene saber )

sobre divisores « Maximo comin divisor (m.c.d.) de dos 0 mas ndmeros es el mayor divisor comin de esos nimeros: m.c.d. (12, 8) = 4.

. _ N [« La unidad (1).
Primos: l0s que solo tienen dos divisores (1, 2, 3,5, 7, 11...). .
« Ellos mismos.

* NUmeros primos

y nimeros . [« La unidad (1).
compuestos )
Compuestos: tienen més de dos divisores (4, 6, 8,9, 10, 12...). 4 *Ellos mismos.

« Otros ndmeros.
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